

娱情星事

高曙光  
否认已与江珊复合

央视八套12月20日将播出由李琳、高曙光主演的情感剧《年年岁岁年年》，两位主演12月10日特地赶到上海为该剧作宣传。由于最近娱乐圈夫妻频频传出离婚，之前还有媒体把高曙光和江珊誉为“模范离婚夫妻”，于是媒体不断追问高曙光对爱情的看法，高曙光表示他一直相信爱情，并一直追求爱情。



高曙光

至于喜欢什么样的女孩，高曙光坦白说喜欢前妻江珊的样子。这是否预示两人有复合的可能，高曙光摇头表示不可能。

最后，高曙光表示，将来如果找到第二春，他不会向媒体公开，只会发展地下情，因为第一段感情过度曝光才导致离婚。 骆俊澎

巩俐  
与张艺谋合作默契

《满城尽带黄金甲》将于12月14日上映，巩俐日前接受记者采访时称，分手10年，她与张艺谋的合作依然很默契。

巩俐和张艺谋的再次合作，会擦出怎样的火花，是众人关注的焦点。巩俐称，《满城尽带黄金甲》的拍摄虽然很紧张，但并不乏味。她自己就常跟周润发和张艺谋开玩笑，活跃剧组气氛，大家甚至还一起合唱《甜蜜蜜》，逗其他人开心。

杨莲洁

张国立  
回应“潜规则”传闻

娱乐圈“潜规则”的脏水近日又泼在张国立、金巧巧等人身上，百事缠身的张国立对此事的态度表现得很豁达：“大众都有自己的判断力，这种低级的恶意炒作骗不了人。”

而金巧巧则在日前担当“第一次心动”上海赛区评委时出了一口恶气。

金巧巧称，“现在的娱乐圈非常乱，乱到有些人为了某种不可告人的目的，暗中肆无忌惮地攻击别人，包括我目前所遇到的事情，如果你去回应，人家说你在炒作；如果你不理睬，人家又说你默认了。” 肖扬



张国立

报名短信炙手可热  
“黄金甲”大众评审欢迎您加盟

今日短信平台继续为您开通

本报讯（记者 慕乃强 实习生 李亚培）昨日，本报C16版登出《“黄金甲”将上映 晨刊邀你来评片》文章后，有不少读者给本报短信平台发来短信，希望

能作为大众评审观赏张艺谋导演的电影《满城尽带黄金甲》。记者从本报短信平台了解到，昨日一大早就有读者发来短信，截至发稿时已有五十余人。

今日，本报短信平台继续为您开通，想参与评片的读者请尽快编辑短信“姓名+身份证号码”，移动用户发送至088806699，小灵通用户发送至113916699，本报

将从中选出20名幸运读者于12月17日上午与本报记者一同前往焦作奥斯卡影院（原焦作剧院）观看此片，交流看片心得，分享评片快乐。

“黄晓明秦岚情变”的消息近日甚嚣尘上，不过，因此遭遇媒体“围攻”的不仅仅是情变事件的男女主角，还有获得“澳门小姐”称号的李菲，她因为个别媒体的报道而变成“第三者”，不过此“李菲”非彼“李菲”，这不过是娱乐圈中同名同姓闹出的小插曲。其实，在娱乐圈中，明星同名的事情并不少，因此还发生了不少趣事。

而对新人来讲，和大牌明星“撞名”也未尝不是成名的捷径。



出演《鹿鼎记》的李菲

“澳门小姐”李菲

【尴尬型】  
全裸演出，你说的是哪个韩雪？

娱乐圈内有两个年轻女艺人，都叫韩雪。这两个女艺人都青春靓丽，一个来自江苏，另一个来自北京，江苏韩雪的名气大一些。虽然这两个韩雪之间并没有什么仇恨，但两边的影迷可是骂个不停。最为激烈的一次当数江苏韩雪即将主演电视剧《新阿

诗玛》之前，一则关于她将全裸演出的报道被许多网站转载，还配发了一张裸照，使人真假难辨。其实，网络上裸照中的韩雪并非江苏韩雪，而是北京的另一位同名女演员。于是，北京韩雪就成了江苏韩雪影迷们攻击的对象，并因此结下恩怨。

明星“撞名”

尴尬事

【麻烦型】  
哪个李菲抢走了黄晓明？

前段时间，某报刊登的名为《黄晓明李菲关系暧昧 秦岚得知十天斩情丝》的报道。曾获得“澳门小姐”称号的李菲因为大家张冠李戴陷入了影迷的指责和媒体的追问中，痛苦不堪。事实上，此“李菲”非彼“李菲”，只是同名同姓而已。但因为确实曾与黄晓明合作出演过《大汉天子III》，所以影迷和媒体张冠李戴，误以为是获得“澳门小姐”称号的李菲。事实上，该报道中的“李菲”是一位毕业于中北英皇的新

人，参加了黄晓明主演的《鹿鼎记》。

娱乐圈内有一大一小两位美女演员都叫宋佳，当年小宋佳和吕良伟、佟大为分别传绯闻，有人就以为是宋大为所为，以为她都一把年纪了还当“第三者”、搞“姐弟恋”。

斯琴高娃也遭遇过同名的尴尬。今年年初，传她吸毒被抓，后经媒体证实，原来有个三陪女也叫斯琴高娃，最后以讹传讹成了她。

【回避型】  
取名叫王菲，就是一种错？

自王靖文改名叫王菲之后，华语歌坛其他叫王菲的女艺人都会面临巨大压力，甚至被人怀疑是“跟风”、“模仿”，害得一个接一个的王菲都委屈地大喊：“我生下来就叫王菲啊！”喊完之后，还得自觉改名。

一位改名叫王菲菲的歌手刚出道时，因为和王菲同名，被人戴上有色眼镜看待。她的一曲《水上花》被怀疑有模仿王菲唱腔的嫌疑，她也一直处于半红不紫的状态。每当提到她时，人们

的第一反应就是：“哦，就是那个和王菲同名的人。”后来，这个王菲把名字改成了王菲菲，声音从出道时的空灵变得略带些磁性，也拥有了自己的歌迷。

而一曲《我不是黄蓉》走红的女歌手王蓉则更为小心，她的本名其实也叫王菲，不过她很聪明地在出道之前就为自己取了个艺名，刚开始叫伊菲，后来签约新的公司后改名为王蓉，也成就了自己的一曲《我不是黄蓉》。 潘媛



大宋佳

广告

Tel:3924268

广告

Tel:3924268